

市领导现场调度森林防火工作

本报荣成4月9日讯

(石炫 王飞) 4月3日,市委副书记、市长刘昌松来管理区现场调度森林防火及生态祭祀工作。

刘昌松先后到东山街道、宁津街道、桃园街道、

斥山街道,实地查看了墓地、防火通道、殡葬用品商店等处,详细了解林区防火人员部署、防火物资储备、火灾应急处置、进山路口管控及文明祭祀等相关情况。

刘昌松指出,春季是森林火灾的易发、多发期,现在正值清明祭扫时期,野外火源管控压力大、防火工作形势严峻,要绷紧森林防火这根弦,认真做好清明节期间的森林防火

工作。切实提高群众的防火意识,采取鲜花换烧纸等方式,引导市民摒弃陋习、文明祭祀,严厉打击串烧地堰等野外违法用火行为,营造“森林防火、人人有责”的浓厚氛围。

速读

3月30日,水利部农水司巡视员李远华带领河长制督导组,在省、威海及我市领导陪同下,实地查看了八河水库及八河污水处理厂项目建设运行情况,听取了管理区全面推行河长制工作以及智慧化建设情况的汇报。督导组对管理区河长制工作取得的阶段性成果表示满意。要求进一步加大工作力度,完善责任体系,创新和深化智能监管,建立河道生态管护长效机制,真正实现以“河长制”促“河长治”。

石宣

日前,斥山街道建立防范和处置非法集资工作网格化管理机制。安排辖区28个村(居)依托网格化管理,明确防范、打击和处置非法集资工作中的具体职责。组织多方力量深入机关、企业、学校、村庄、社区、家庭开展宣传和防范预警工作。对投融资中介机构、房地产、网络借贷平台等案发高发、风险隐患聚集的行业、领域,通过宣传单页、标语横幅等方式进行广泛宣传,加强对其性质及合法经营范围的宣传,引导社会公众合法理财,远离非法集资。

王荣繁 刘澜淼

春季是森林火灾的易发期、多发期,现在正值清明祭扫时期,野外火源管控压力大,防火工作形势严峻。为切实做好做好节日期间防火工作,港湾街道组织全体机关干部、村负责人和护林员深入林区、墓地,从早5点到晚8点,对所包区域重点巡查。宁津街道提前准备大量绢花,对于前来祭祀的民众,引导其以花换纸,文明祭祀。桃园街道在望海公墓、上下谭家、嘉和社区等3处墓地设置“鲜花换纸钱”兑换点。王连街道清明期间对区域1.68万群众推送3万多条清明文明祭祀短信,街道城管中队对区域13家销售殡葬用品的商户逐一检查,对3家商户超规格销售冥币的全部没收,并在商户征信上扣减5分。东山街道提前购置1万余束祭祀鲜花,倡导群众文明祭祀。斥山街道成立了由14人组成的灭火应急队伍,各村配备1名森林防火巡逻员,赤山集团成立了由35人组成的应急队伍,在马沙线以南配备9名看护人员,分别对入山路口进行把关,还购置了灭火机、高压水泵等灭火器材,保证森林防火安全。

郭晓日 史靖宇 赛文洋 赵红阳 张建磊 王荣繁

港湾街道总投资400万元,占地面积1500平方米的花卉展示交易中心进入主体施工阶段。建成后,将作为荣成最大的村级花卉展销中心,辐射带动西车、北车及周边养花户,打造专业化、特色化大型花卉交易市场,引领乡村经济实现跨越式发展。

郭晓日

今年以来,宁津街道融合美丽乡村与全域旅游,围绕各村特色,通过东墩六艺馆、留村石墓群、苏家古树公园等一批特色景点,以点带面,打造“一村一景、一村一业、一村一文”的美丽乡村格局。依托两处省级休闲海钓基地,大力发展休闲旅游产业。

王飞

管理区重点推进项目建设

本报荣成4月9日讯

(杨志礼) 4月4日,管理区召开重点工作调度会,全面部署搞好当前工作,重点推进大项目开工建设和续建项目推进。

会议传达学习了上级会议精神,并要求党员领导干部要高度重视,认真学习研讨,

把习总书记的系列重要讲话和上级会议精神学深学透,抓好贯彻落实。会议强调,要坚定不移地担起全市“龙头”担子,关键还是要落到项目建设上。分包项目的班子成员要牵头调度,相关单位要全力靠上去,及时解决大项目开

工和建设中遇到的问题。管理区要求榕丽森生物项目,月底前主体施工要完成50%;万盈食品要争取25日前进入主体施工;赛尔特种管业月底前要完成车间基础施工;鑫洋藻业10日前要开始基础施工;华东国际陆海联运中心,

月底前要完成规划设计并报批;水发海水淡化项目要抓紧规划设计,5月底前拿出规划方案;清华荣成合作项目也要加紧动作。对牧云路改造、城区公厕升级、体育设施建设城建民生项目,要抓紧组织招投标,尽快启动。

王连街道打造海洋产业“新高地”

本报荣成4月9日讯(赵红阳)

今年,王连街道立足海洋食品产业的发展优势,紧抓区域内获批“院士工作站”、“威海市级工程实验室”、“企业技术中心”等利好机遇,瞄准多业态、高产值、低能耗的海洋生物科技新产业,充分发挥各自项目产业优势,把特点做成卖点,把产品做成精品,推进传统海洋食品产业向新兴海洋生物科技产业转型升级。

榕丽森生物工程项目

由鑫发集团投资1.2亿元建设,主要从事海洋生物活性胶原物质的精深提取,预计10月份可投产;益晟海洋配方食品项目由银海水产和日本客商投资3亿元,主要针对日本、韩国老年及儿童生产海洋营养配方休闲食品,新建厂房5.6万平方米,目前正在设计和地质勘探,预计11月份完成主体工程;爱尔斯海洋生物主要从事鱼油的精深加工,已成为百合生物、紫光生物

等国内十几家保健品原料供应商,产品市场占有率达到18%以上,获批“院士工作站”、威海市级“企业技术中心”和“专精特新”中小企业等称号,今年要加快与广州长寿康集团的战略合作,投资2000万元新上甘油三脂型鱼油生产线两条,加大研发力度,力争在深海鱼油提取技术上实现新突破,目前双方已经签订战略合作框架协议,9月份完成设备采购预计年内可实现规模化投

产。所有项目投产后将整体上形成年生产保健鱼油、胶原蛋白1000吨、胶囊20亿粒的产能规模,成为荣成市海洋保健品、医药品重要的原料供应基地和成品加工基地。

王连街道在海洋生物科技产业上将按照“全环节升级、全链条升值”的路子,按照“提质增效、挖掘特色、品牌经营”的方向,加快产业链条多点融合发展,顺势打造海洋生物科技产业综合发展隆起带。

桃园街道整治环境扮靓美丽乡村

本报荣成4月9日讯(房桥进)

自去年七月份以来,桃园街道对苑家村、南夏家村、殷家村和东南海4个村开展全面整治,重点实施道路硬化、清理三大堆、清理乱搭乱建和占街菜地、清理疏通排水沟等,使村庄环境真正得到改善,现已基

本整治完毕,全域美丽乡村水平不断提升。

在环境整治之初,桃园街道就立足高标准原则,力争一次性整治到位,一次性达标验收,总投入达到460多万元。围绕“硬化”,投资120万元,硬化东南海、苑家、殷家三个村主干路及附属小

路15070平方米;投资85万元,为南夏家村铺设沥青路面13000平方米;投资20万元,硬化东王线便道口20处。围绕“绿化”,结合“绿满荣成·美丽乡村”建设,栽种6公分粗樱花树300多株,栽种法桐、柿子树600余株。在管理区的支持下,投资200多万

元,实施了连接四个村的东王线绿化拓展工程,调整土地80亩,两侧回填土方1.8万方,扩展绿化带10米,栽种柿子树、枣树及绿化苗木3000棵。投资30多万元,安装太阳能路灯60盏,更换村内破损路灯杆10座,极大的提升了环境整治水平。

人才招聘 本栏目信息由荣成市人力资源公共服务中心发布 联系电话: 7571533

| 单位名称 | 招收工种 | 招收人数 | 工资待遇 | 单位地址 | 联系电话 |
|--------------|-------|------|-----------|------------|-------------|
| 崖头泰成商行 | 销售员 | 5 | 2000-5000 | 荣成市博爱街 | 13220909103 |
| | 营业员 | 5 | 2000-5000 | | |
| 荣成市副食品有限公司 | 国际贸易 | 1 | 2500-3000 | 荣成市龙河北路88号 | 7578298 |
| | 人力资源 | 1 | 2500-3000 | | |
| 荣成市君众贸易有限公司 | 销售 | 1 | 2500-3000 | 荣成市悦湖路 | 17606265730 |
| | 外卖送餐员 | 20 | 5000-8000 | | |
| 威海华众建设工程有限公司 | 办公室文员 | 2 | 3000-5000 | 荣成市夏庄镇驻地 | 18863132888 |
| | 会计 | 2 | 3000-5000 | | |
| | 统计 | 2 | 3000-5000 | | |
| | 二级建造师 | 2 | 3000-5000 | | |
| | 预算员 | 2 | 3000-5000 | | |
| | 平面设计 | 2 | 3000-5000 | | |